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Matt in 3 Zügen

 Alfred Sutter, Parallele 50, 1950, 1.ehrende Erwähnung 

Zum 120. Mal jährt sich der Geburtstags des Schweizers Alfred Sutter (1899-1973).
In seinem Dreizüger hat er den hinlänglich bekannten Nowotny-Schnittpunkt mit geeignetem Beiwerk
ausgestattet!

 

Außerdem sei daran erinnert, daß am Samstag, 27.04. von 14 bis 18 Uhr und am Sonntag, 28.04. von 9 bis
13 Uhr die Internationale Deutsche Lösemeisterschaft im Haus des Sports in Berlin-Kreuzberg
stattfindet, Zuschauer sind herzlich willkommen!

Es werden etwa 30 Teilnehmer aus 10 Nationen erwartet, Favorit ist der Weltranglistenachte Eddy von
Beers (Belgien).
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  1 1 2 2 3
Kg8! droht Sfe5 ~ Sc5/Tf4#
... Lh2 Le5 ~ Sc5/Sd6#
... Ta5 Sde5 ~ Tf4/Sg5#

  

Schwarz verteidigt sich mit kritischen Zügen gegen die Nowotnydrohung (Doppelverstellung) auf e5,
worauf zwei neue Nowotnys auftauchen - auf dem selben Feld!
Eine ansprechende Stellung mit ausgezeichnetem Schlüssel, über die Unsauberkeiten im Nebenspiel (z.B.
1. ...Tf5/Td5) darf man hinwegsehen.
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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